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Уважаемые страхователи!


Напоминанием, что в срок не позднее 15 апреля текущего года Вы должны самостоятельно подтвердить основной вид экономической деятельности


Для подтверждения основного вида экономической деятельности страхователь представляет в территориальный орган Фонда по месту своей регистрации следующие документы:

а) заявление о подтверждении основного вида экономической деятельности по форме согласно приложению № 1 Приказа Минздравсоцразвития России от 31.01.2006 № 55;

б) справку-подтверждение основного вида экономической деятельности по форме согласно приложению № 2 к Приказа Минздравсоцразвития России от 31.01.2006 № 55;
в) копию пояснительной записки к бухгалтерскому балансу за предыдущий год (кроме страхователей - субъектов малого предпринимательства).


Основной вид экономической деятельности определяется страхователем самостоятельно, согласно которому основным видом экономической деятельности для коммерческой организации является вид деятельности, который по итогам предыдущего года имеет наибольший удельный вес в общем объеме выпущенной продукции и оказанных услуг, а для некоммерческой организации - тот вид, в котором по итогам предыдущего года было занято наибольшее количество работников организации.

!!!!!!  В случае если страхователь, не представил вышеуказанные документы, территориальный орган Фонда относит в соответствующем году данного страхователя к имеющему наиболее высокий класс профессионального риска виду экономической деятельности, заявленному в выписке ЕГРЮЛ. 
