Оповещение об общественных слушаниях (г. Мытищи Московской области)
Отделение  Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает о проведении общественных слушаний по вопросу капитального ремонта помещений административного здания по адресу:  Московская область, г. Мытищи, Новомытищинский проспект, д. 44, пом. III. 
Предусмотрены мероприятия по переоборудованию помещения здания   для размещения архивов, замена горючих отделочных материалов на негорючие, замена вышедших из строя элементов коммуникационных систем: труб, проводки, канализации, устранение естественного физического износа отделки помещений, решение вопросов энергосбережения помещений, работы по созданию охранно-пожарной сигнализации.
К участию приглашаются представители районной администрации, организаций социального обеспечения населения, профсоюзных                             и ветеранских объединений, представители законодательного собрания субъекта Российской Федерации от парламентских партий, активисты общественных движений и все заинтересованные граждане и организации.
[bookmark: _GoBack]Место проведения слушаний: Московская область, г. Мытищи, ул. Лётная,              д. 36 (каб. 5).
Дата и время проведения:  07 сентября 2023 года, 12.00.
Регистрация участников начнется в 11.00. Для регистрации необходим документ, удостоверяющий личность.
Участники могут предварительно зарегистрироваться на слушания, направить запросы для получения информационных материалов, а также  направить свои предложения и замечания:
· телефон: 8 (495) 987-09-30, доб. 3312;
· электронная почта: ahopfr6@mail.ru; 
· почтовый адрес: 141008, М.О., г. Мытищи, ул. Мира, д.18 

Контактное лицо: Катков Андрей Валентинович
Протокол общественных слушаний и заключение о результатах будут опубликованы на странице Отделения Фонда пенсионного и социального                страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области.
