Документы необходимые, для заключения договора с финансово-кредитными организациями, осуществляющими зачисления во вклады гражданам пенсий и других социальных выплат (далее – доставка пенсий):
Условия, при соблюдении которых осуществляется перечисление средств бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации на счета организаций, осуществляющих доставку пенсий, пособий, ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан и других социальных выплат:
а) нотариально заверенные  копии учредительных и иных документов, подтверждающих право на осуществление деятельности по доставке пенсий и других социальных выплат:
- устав;

- учредительный договор;

б) нотариально заверенные  копии лицензий Центрального банка Российской Федерации на право осуществления банковских операций, и на привлечение во вклады денежных средств физических лиц;
в) подтверждение участия в системе обязательного страхования вкладов (нотариально заверенные);
г) отсутствие неисполненных или не полностью исполненных обязательств по уплате налогов в бюджеты всех уровней и обязательных платежей в государственные внебюджетные фонды (справка из ГНИ);
д) отсутствие возбужденного производства о несостоятельности (банкротстве) или санкций в виде приостановления или аннулирования действия лицензий, в течении текущего года и предшествующих двух лет (гарантийное письмо);
е) отсутствие процесса ликвидации или реорганизации организации  (гарантийное письмо);
ж) наличие отдельного банковского счета в кредитной организации для осуществления операций по зачислению и расходованию средств бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации на выплату и доставку пенсий и других социальных выплат (гарантийное письмо);
2. Организация доставки пенсий и других социальных выплат в целях получения за нее средств бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации должна отвечать следующим условиям:
а) осуществление бесплатно для получателя доставки пенсий и других социальных выплат  на счет получателя в кредитной организации, в том числе с использованием банковской карты;
б) выпуск и выдача кредитной организацией банковской карты получателю на безвозмездной для него основе;
в)  невзымание платы с получателя за операции по приему и перечислению на счет территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации денежных средств в случае возврата получателем излишне выплаченных ему сумм и за предоставление получателю в письменном виде по его просьбе информации (выписки, справки, квитанции) о доставленных ему суммах пенсии и других социальных выплат;
г) представление организацией Пенсионному фонду Российской Федерации документов, необходимых для осуществления контроля за целевым использованием средств бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации;

д) представление организацией Пенсионному фонду Российской Федерации сведений об обстоятельствах, влекущих приостановление или прекращение выплаты пенсий и других социальных выплат в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также о доставке пенсии по доверенности, срок действия которой превышает один год (при наличии указанных сведений у организации);
е) возврат организацией Пенсионному фонду Российской Федерации в установленных законодательством Российской Федерации случаях необоснованно выплаченных сумм пенсий и других социальных выплат;
ж) обеспечение конфиденциальности персональных данных, полученных при осуществлении доставки пенсий и других социальных выплат, и их безопасности при обработке в соответствии с законодательством Российской Федерации;

з) обеспечение централизованного зачисления пенсий и других социальных выплат во вклады по всем подразделениям финансово-кредитной организации находящихся на территории г. Москвы и Московской области;

и) обеспечение электронного документооборота.
